

内忧外患，国足难逃四连败

宋承良



中国 受平半 印度尼西亚

周二003 世预赛
竞彩不让球推荐:0

北京时间15日晚间,国足将在青岛青春足球场迎来世预赛18强赛第四轮和印尼的比赛,对于前三轮惨遭三连败的国足来说,想要延续出线希望,本场比赛就必须取胜印尼。

国足是在阿德莱德当地时间11日16点左右启程回国,与印尼打完和巴林比赛直接前往机场凌晨出发相比,国足全队选择在阿德莱德安心休整一晚上,随后第二天中午出发前往机场。考虑到备战时间紧张,中国足协最终临时决定采用包机方式回国,全队搭乘MU7158次航班从阿德莱德直飞青岛,全程10个半小时左右,比经停悉尼转机节省了七八个小时。

国足全队在12日17点进行了训练,或许是本场比赛非常关键的原因,

和世预赛比赛期间每天训练通常都会开放前15分钟相比,12日的训练全程封闭,这样的情况也是比较罕见的。

根据惯例,国足会在赛前两三天时间进行一些定位球训练和技战术演练,前者外界已经不抱希望,三场18强赛比赛丢了四个定位球。相比于此前四场对阵强敌时以守为主的技战术思想,本场比赛伊万需要在进攻端多做些文章。

目前,困扰国足比较大的问题是伤病,此前客场和澳大利亚的比赛,边前卫谢文能和左后卫李磊都遭遇了大腿肌肉的伤势,为此国足紧急补召了国安边前卫曹永竞入队,球员本赛季为国安出战15场收获6球3助,对于国足来说是一个比较好的即战力补

充。阿兰和武磊也在13日归队,但在两人因伤已经缺席一段时间的比赛和训练的情况下,能否赶上比赛依然是未知数,最乐观的情况,也是超级替补。

印尼此前三场小组赛全部打平,本次名单中共有13名归化球员,五天前和巴林比赛对于有新归化球员加入的印尼来说是一个磨合机会,本场再战中国队,相信球队在熟悉度上比起第三轮更有一定提升。

更重要的是,目前国足主帅伊万科维奇完全处在摆烂等待被解雇然后拿赔偿的状态,如果上下齐心,国足尚有机会拿分,但主帅的情况让人更加绝望。本场比赛看好印尼取胜,竞彩选择负,参考比分1比2、0比3。



三串四名家提点

格鲁吉亚 信心满满

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧国联比赛进行推荐。

格鲁吉亚 VS 阿尔巴尼亚
10-15 00:00

推荐:胜

格鲁吉亚2018-2019的欧国联还在征战联赛D组,他们本局的欧国联已经在征战联赛B组,近年来发挥可谓越来越出色。格鲁吉亚本届欧国联的开局十分不错,取得两连胜,虽然格鲁吉亚上一场落败被终结了连胜,但球队目前仍然排在小组第一的位置,仍十分有望升上联赛A组。格鲁吉亚上次小组赛做客面对阿尔巴尼亚时,全面占据上风,最终以1球的优势取得胜利,此番回归主场再战阿尔巴尼亚,格鲁吉亚信心满满。

阿尔巴尼亚上届欧国联中就在联赛B组,小组赛4战仅得2平2负,在小组中垫底,其表现十分糟糕。本届欧国联阿尔巴尼亚在取得开门红后,直接被打回原形遭遇两连败,2场比赛没有破门,进攻端完全没有威胁,也是该小组中进球数最少的队伍,3场比赛都有失球,阿尔巴尼亚实在无力取胜。

冰岛 VS 土耳其
10-15 02:45

推荐:让球胜/平

本期大名单中,冰岛基本是老熟人,球队仅对阵容进行微调,球员间默契度基本存在。而上轮欧国联,冰岛以2比2战平威尔士,其间球队在先失两球的情况下,凭借对方的乌龙大礼,以及替补后卫攻入关键进球,最终获得1分,展现出球队的韧劲。冰岛以往曾一度成为国际大赛上的黑马,但球队如今成色逐渐褪去,竞争力更是有点不足。冰岛目前欧国联小组赛战绩为1胜1平1负,其间球队3场比赛得失球比为5比5,可见他们确实亮点不足。

虽然首轮小组赛遭遇平局,但土耳其随后状态持续上升,他们最近2轮小组赛保持全胜,其中就包括3比1战胜此役对手冰岛。土耳其目前小组赛战绩2胜1平,积7分排名D组榜首,而他们3轮小组赛一共攻入4球仅失1球。土耳其拥有高对手一筹的阵容实力,不过本场比赛难度在于要远赴寒冷的冰岛,土耳其可以接受平局保持不败。

比利时 VS 法国
10-15 02:45

推荐:负

比利时主场能力不错,近3场欧国联主场都能拿下胜利。比利时近10场累计进14球,球队进攻端表现不俗。比利时近2场取得1平1负,上一场欧国联2比2平意大利。比利时过去3场累计失5球,近期防线表现不够稳定。比利时最近4次对上法国均落败,交锋不占优。

法国近10场比赛取得4胜4平2负,近期欧国联取得两连胜。法国近10场累计失7球,球队近期后防表现稳定。法国连续三次击败比利时,而且近况更佳,处于两连胜之中,法国此行再胜比利时不成问题。

德国队坐稳小组头名

谢勤德



德国 半球 荷兰

周一005 欧国联
竞彩不让球推荐:3

德国与荷兰目前在欧国联小组赛均未尝败绩,德国以2胜1平的战绩力压后者独占C组鳌头。彼此进攻端表现不相上下,德国合共收获9球,而荷兰以8球紧随其后。鉴于两队过去2次交手全场进球总数都在3球或以上,因而本轮对决一场进球盛宴可以预料。但需要指出,荷兰近5场失8球,球队的后防线暗藏隐忧,并且范迪克由于上一场与匈牙利的欧国联遭遇2黄变1红被罚下,缺少这位主力后卫无疑令本就防守表现堪忧的荷兰雪上加霜。此消彼长之下,相信德国的进攻端将会有更佳的表现,更何况还有主场的加持,如虎添翼的德国再获3

分问题不大。

纳格尔斯曼钟爱4231,自2024年以来这位德国教头未曾变过阵式,其间12场比赛豪取8胜4平未尝败绩(常规时间),胜率超过六成是纳格尔斯曼坚持用该阵式的底气。科曼欧国联小组赛至今专注于433,目前3战取得1胜2平不败战绩排在C组第二。荷兰的进攻表现逐渐下滑,从首轮对阵波黑狂入5球,到次轮入2球,以及上一场对阵匈牙利则仅有1个进球,后劲不足的荷兰难给予球迷信心。并且科曼过去3次和纳格尔斯曼交手未赢过,主帅之间的博弈,科曼显然处于下风。

德尼兹·翁达夫25岁之前混迹于德丙和比乙,不过是一位平平无奇

的球员,而如今28岁的他已在德甲36场比赛中斩获22球和10次助攻,为国家队出战5场便贡献3球。是金子总会发光,正值当打之年的翁达夫显然会有更好表现。科迪·加克波的传球能力对于荷兰进攻端极为重要,但由于球队整体进攻状态的下滑令加克波的能力无法得到最大化的发挥,上一场全队15次射门仅转化为一个入球的数据也侧面说明了荷兰当下进攻所面临的窘境。

德国此前3场欧国联整体更加出色,均场攻入3球失1球,进攻火力全面掩盖部分防守漏洞,相信他们能在主场力克劲敌荷兰,以坐稳小组头把交椅。

新人辈出,西班牙力“亚”一头

小苟



西班牙 半球 塞尔维亚

周二007 欧国联
竞彩不让球推荐:3

上届欧国联冠军西班牙队目前在A级联赛D组中三轮2胜1平排名第一,塞尔维亚队1胜1平1负排名第三,该小组目前积分形势除了垫底积0分的瑞士队,其他三队都有出线的可能。

国际足联的最新排名榜上,西班牙队在欧洲排名第二,仅次于法国队,球队世界排名第三。塞尔维亚队世界排名第35位,在欧洲排名第20位。

在今年夏天举行的德国欧洲杯上,西班牙队一路过关斩将夺得冠军,而塞尔维亚队则是小组赛阶段排名垫底,其同组的三支球队却都小组出线。

欧国联举办至第四届,西班牙队应该算是最成功的球队,两次杀入决赛并且在上届赛事中夺冠。塞尔维亚

队上赛季在B级联赛中力压拥有哈兰德等名将的挪威队,本赛季首次征战欧国联A级联赛。

前三轮比赛西班牙队打进5球失1球,两项数据都是小组第一。塞尔维亚进、失球都是两个。

西班牙队近10场比赛8胜2平,球队上一次输球还是今年3月份在热身赛中0比1负于哥伦比亚队,之后的14场比赛球队12胜2平。

塞尔维亚队近10场比赛3胜3平4负,球队近五场客场比赛2胜3负。

两队近四次交手,西班牙队1胜3平占据上风,本届欧国联首轮,塞尔维亚队主场0比0战平了西班牙队。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.35,平局5.00,客胜8.50,很明显看好

坐镇主场的西班牙队。

作为上届欧国联冠军以及新科欧洲杯冠军,西班牙队的实力自然是目前国际足坛最强之一,球队在经历短暂低谷后,目前以亚马尔为代表的新生代球员正成为斗牛军团的主心骨,在阵容稳定的情况下,这支西班牙队将会一直是未来欧洲杯、世界杯的夺冠热门。塞尔维亚队在大赛上的发挥一直都不难言稳定,而随着塔迪奇等一代球星的老去,球队也免不了经历人员更迭带来的阵痛。尽管首轮比赛在主场逼平了西班牙队,但看数据的话就知道这场平局其实还是很侥幸取得的。本场来到客场,塞尔维亚队恐怕是避免不了一场失利了。

法国队乘胜追击

老鬼



比利时 受平半 法国

周一003 欧国联
竞彩不让球推荐:0

德国 半球 荷兰

周一005 欧国联
竞彩不让球推荐:3

比利时 VS 法国

比利时队在夏天经历了一个再次失望的欧洲杯之后,在接下来的欧国联赛事中球队的状态还是有些回升的势头,上一场比赛就凭借多一人的优势连进两球逼平意大利队,这也提升了球队的士气。法国队上轮联赛客场大胜以色列队,这亦是球队在欧国联首场比赛中爆冷不敌意大利队后,接连的两场比赛进攻线上攻击力表现稳定,正在经历缺少进攻核心姆巴佩的法国队,亦正在摸索进攻上的多样化。本场比赛机构指数平均水平给出2.934、3.356、2.361的数据,

三组数据初步给出的分布区间压缩在小范围内,主胜指数对初步给出的谨慎保守分布有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的下滑,居中的平局指数初步给出高水平分布,后市的调整中出现小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主受让平半的高水平回报率指数搭配,法国队做客维持强让之下值得看高一线。

德国 VS 荷兰

今年夏天欧洲杯东道主德国队遭西班牙队淘汰出局让人惋惜,回到欧国联赛事中,德国队的表现还

是稍显起伏,上轮在2球领先的局面下还能遭波黑追回1球,防线依旧有问题。荷兰队上轮欧国联赛事遭匈牙利逼平,荷兰队在欧国联的三场赛事上的表现就明显没有欧洲杯上的表现更稳定,尤以球队在防守上的表现更是失球不断。本场比赛机构指数平均水平给出1.795、3.846、4.113的数据,三组数据初步给出的分配区间呈保守之势,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调地出现小幅度的下滑,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球的中水平回报率指数搭配,德国队强让熟敌荷兰队可博。